
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«МІЖНАРОДНІ СТАНДАРТИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ» 
 
Освітні програми: «Облік і оподаткування» 
Цикл: професійної та практичної підготовки 
Статус: вибіркова навчальна дисципліна 
Навчальний рік: 2020-2021 н.р., II семестр 

 
Мета вивчення дисципліни - опанування студентами теоретичного і практичного 

матеріалу з теорії міжнародних стандартів  бухгалтерського обліку та методики його ведення; 

виробити навички складання бухгалтерського балансу та іншої звітності згідно МСФЗ; 

формування навичок адекватно діяти в умовах ринкових відносин, зміни методик обліку, 

вдосконалення нормативних і законодавчих актів. 

Завдання дисципліни: освоєння концептуальних основ міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку, ознайомлення з процесом їх формування та затвердження, вивчення 

структури Ради з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку, ознайомлення з його 

діяльністю, дослідження основних елементів і принципів формування фінансової звітності за 

міжнародними стандартами та підходів до визнання та оцінки основних статей і елементів 

звітності. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати: необхідність впровадження міжнародних стандартів бухгалтерського обліку; 

структуру та мету діяльності Ради з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку; 

методологічні засади і методи МСБО; найпоширеніші професійні терміни, які застосовуються в 

міжнародній практиці бухгалтерського обліку; принципи побудови плану рахунків різних країн 

світу. 

уміти: застосовувати МСБО  в професійній діяльності; вести облік основних засобів, 

нематеріальних активів, грошових коштів, розрахункових операцій, власного капіталу, витрат, 

доходів та фінансових результатів за вимогами міжнародних стандартів; зіставляти показники 

звітності підприємств з іноземним капіталом і національних підприємств; на вимогу 

міжнародних організацій подавати фінансові звіти відповідно до вимог МСФЗ. 

Зміст дисципліни розкривається в темах: 

Тема 1. Міжнародні організації зі стандартизації обліку і звітності. 

Тема 2. Рада з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку. 

Тема 3. Законодавче та нормативне регулювання обліку в Україні. 

Тема 4. Національні (положення) стандарти бухгалтерського обліку. 

Тема 5. Міжнародні системи планів рахунків бухгалтерського обліку. 

Тема 6. Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Тема 7. Облік грошових коштів та їх еквівалентів. 

Тема 8. Облік основних засобів. 

Тема 9. Облік нематеріальних та непоточних активів. 

Тема 10. Облік запасів. 

Тема 11. Облік інвестиційної нерухомості та фінансових інструментів. 

Тема 12. Облік виплат працівникам. 

Тема 13. Облік доходів і витрат. 

Тема 14. Облік орендних операцій. 

Тема 15. Подання фінансової звітності у відповідності до МСБО. 
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